



Zielona Góra, 2016-02-16

Dotyczy: postępowania 1/P/2016 na dostawę pojemników z tworzyw sztucznych do pobierania i preparatyki krwi.

**Dotyczy zadania nr 1 – pojemnik pusty a 300 ml.**

**Pytanie 1.**

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie pojemników z etykietami zawierającymi kody kreskowe odpowiadające wymogom standardu ISBT 128, zamiast EAN 128? (dot. szczegółowe wymagania przedmiotu zamówienia, punkt 6.1.4 k).

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie pojemników z etykietami zawierającymi kody kreskowe odpowiadające wymogom standardu ISBT 128.

**Pytanie 2.**

Czy Zamawiający dopuści pojemniki, pakowane w opakowania zbiorcze, na których znajduje się numer referencyjny (kod produktu) i numer serii, a nazwa występuje dodatkowo w języku angielskim (Empty bags 300 ml)? Pozostałe informacje są zgodne z wymaganiami Zamawiającego? (dot. szczegółowe wymagania przedmiotu zamówienia, punkt 6.1.4 r)

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści pojemniki, pakowane w opakowania zbiorcze, na których znajduje się numer referencyjny (kod produktu) i numer serii, a nazwa występuje dodatkowo w języku angielskim (Empty bags 300 ml). Zamawiający zwraca uwagę, że oferowane pojemniki muszą spełniać wymagania określone w dziale III pkt. 6.1. SIWZ w tym wymagania określone w pkt.6.1.4 lit.q oraz lit. r:

- q. *Każdy pojedynczy pojemnik musi być zamknięty w indywidualnym opakowaniu zabezpieczającym, zapewniającym zachowanie jego jałowości i apirogenności.*
- r. *Pojedyncze pojemniki w opakowaniach zabezpieczających muszą być zapakowane w odporne na uszkodzenia opakowania zbiorcze. Opakowanie zbiorcze może zawierać pojemniki tylko jednej serii. Opakowanie zbiorcze musi być oznakowane etykietą zawierająca minimum następujące dane: nazwa producenta, nazwa pojemników, numer serii, data ważności, informacje o warunkach przechowywania - magazynowania pojemników.*



**Dotyczy zadania nr 3 - pojemniki puste płytkowe a 1000 ml**

**Pytanie 1.**

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie pojemników z etykietami zawierającymi kody kreskowe odpowiadające wymogom standardu ISBT 128, zamiast EAN 128? (dot. szczególne wymagania przedmiotu zamówienia, punkt 6.3.4 j)

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie pojemników z etykietami zawierającymi kody kreskowe odpowiadające wymogom standardu ISBT 128.

**Zatwierdzam**

**DYREKTOR**  
Regionalne Centrum  
Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa  
w Zielonej Górze

*Monika Fabisz-Kolodzińska*